RIBMEIRA. BE

%
a~

ZEMEERE 51 # 30, REMWH
RAKE (XURAARE, g.cd., hetf)
AR

(i) RARERE

3151 , 30
17 , 10
(ii) RSk
51 = 3 x 17
30 = 2x3x5

(iii) BREEAERR

1]151(30|1
30 | 21
212119 |3
18
310

51 = 1x30421
30 = 1x21+9
21 = 2x9+3
9 = 3x3

(51,30} — {21,30} — {21,9}

3B HEE KRB (E)

H AL

- {39} = {3,0}

KEs1EIOWERANERE 3,
5 Higed(51,30) = 38G/(51,30) = 3. 11
REMMBEEMERE HMEMNE
B REIFT RKERRKANE EM
% % 5 B E(51,30) = 4o

fE bk GEH, — KT E, &FE
AR _EEMERSE LY HEK KA
A, Euclidean Algorithm), B It 51 i T
RERIERERR T

G : NxN-—=N
E : NxN-=>N

Hh NEZBREE Gim,n) £ mn
W& KA K E E(m,n) Bl 4§ BT &
Al
AP KRS E W
kERMMAEN —-SFBNYEE L
HEZEKK¥Y B (Euclidean game), #
ﬁ?‘fﬁa_l_iﬁﬂ BEARARES 2
# B & K # 5 (Fibonacci sequence) &
EEVNER EREEEZD TS



2 HEERE ThB=EH R84F9H

AEFTHNE BEETHEBERR &M
FRANEZEERTIRREZRYN
EREHED EEH— A BN
EWMY A, B A D= R K R —
Pr@mEHEEXNER E2HE
HY Bk 7 Fr 7o

R M PR R R AT R R BT K
9 7 B B — B 5 B2 s, DL 1 A0
%o

—. EREFREZDHEEE
H X (Pythagoras) £ T HKEHE, F

FE5LE (monochord) 1EEER, #IE W

B R G EERHRE, ZRRIRER (2

R #l40,2:1,3:2,4:3,5:4 435

\E. AE. NER=EHE,

BHER R R AR GHIVE?
8RN HZL HEE  (the

sive subtraction) K& Tt F&E a, b

W, NMJiEg a > b,

(i) TEBARH o WEB/N b, B a—b &
a—0b KRB b, HBE OB a—20;---
BE a—kb<b HF k eN,

(i) 15 (1) &%, (EBoRI b BEB/N
a—kib, -, BE b — ko(a — k1) <
a — kybo

(iii) #% PR EER BT &, BREEEE

PR RyEE AR LA 2 0, ST &M

i Ao

£ 0 ZHiRBE—ETRENE, LR d,
AIEEmEE R m B n FHE

succes-

a =md,

b=nd (1)

WH d2#eE (1) RAYRRZEE, Wi o B
b W ARILE AL, IR MItHER o 82 b 2
A[H R (commensurable), # S

a:b=m:n

R, BT b A 16 5L R
ERERE

E a,b BRWEBEABRIEL, LR
MR RGRI R AR EAL d B2 o B b 1Y
RARDKIB B30, % 108 8 72 fufTifkE
FRIBGERT A R 2

{108, 72} — {36, 72} — {36,36} — {0,361

RASE 3T HEE KRS 108 8 72 FIRK
ARIBR 36, BT P(108,72) = 3, F77
HERED H,

—iRME, EEAEMEERE m & n,
8 RIEEAEBERRRANE, &R E
HEELH P(m,n). TMTERE S BIHE

P NxN—=N

AORRE B KRR AR, 5
R R 75 SRS BB R A SRR PR .
Rtt, SREHER AR S BUNSF R ERE A
BT E, B
E(m,n) < P(m,n), V(m,n) e N x N

)

—. ERESMERRIERY D BEE

BMERERT G, E, P ZEWE#H
W mH—ENE, RMEREM: EAF
TEEE? RiFrEIRE— L E R



KREHBWBHEFREN, ERESHEETE,
BIBEANEL, AR 2 Al & 3 EE— & F B
W5e.

BMRBEBNZ F WE. 8%, B8
BTF=ESE: HREE (m, ) N
N,

n

154 1 2 1 3 1 2 2 3
144 1 1 3 2 3 2 1 3
134 1 2 2 2 4 2 3 5
124 1 1 1 1 3 1 4 2
1149 1 2 3 3 2 3 4 4
104 11 2 2 1 3 3 2
94 1 2 1 2 3 2 3 2
84 1 1 3 1 4 2 2
74 1 2 2 3 3 2 2
64 1 1 1 2 2 2 2
54 1 2 3 2 2 3 @
44 1 1 2 2 2 31
34 1 2 @1 2 3
24 1 21 2 1
14 1 1 1 1

N W N W ke W

N RN W W N

WEMRE ReOHRHERES] (£) 3

(i) E(m,n) > 1, BZEE L5,

(ii) E(m,n) = E(n,m), (M%),
(iii) & m TR nBin "WTEE m, H
E(m,n) =1,

—&, B E WEER, (FHEL
I HB R I E B

2 4 2 3
3 4 2 2 2
3 3 2 2 3
2 2 2 2 2
2 2 3 4 4
2 2 3 3 2
2 3 2 3 4 3
2 4 2 ® 3 3
34 4 3 1 2
3 31 2 2 2
1 2 3 4 31
2 31 2 2 3
2 31 2 31
1 2 1 2 1 2
111 111

01 2 3 45 6 7 8 910111213 14 15

k1: F HEEUESR

M HE:H P EE R n (Bm),
f® B B (partial function)

E(n): N =N
(B E(m,-): N —N)

AR TEFA GBS —EHEH

B, B8 A (Bom).

HREENSTEE=123,..,
HMEM FEENE RB mEn
A E(m,n) = k?

BR HREEN LK EFEE
LA g, T HE I A= — K E m

Bon B KRR E E(m,n) 8 K, 640



4 HEERE TUE=H RKS84FIA

E(13,8) = E(1653,164) = 5, 1 % 1
BMEH BEZE E(mn) B4 8 KA
UEKREH HPEEWNn FEH
H {E(m,n) : m € N}, EX EE =2
— fE & B B 5, B & R H, 1K
E(m,n) 2 & K€, H 2 m W & /) E,
& S F:
En=1K F, )N R KES
E(1,1)=1, KK m = 1;
En=28 F(2) WK KES
E(3,2) =2, it ¥ m = 3;
En=3K F(,3) MR KES
E(5,3) =3, It B m = b,
n=48 E4) WK KES
E(7,4)=3,%E # X;
n=>5K, E(5) KK KES
E®,5) =4, KB m =8
n =678, E(-6) & E(-T) 5
K1E 5 A& 384, #® B 8 K
n=8K, F(.8) M & K 5B
E(13,8) = 5, It B m = 13;

Tk

Tk

Tk

Tk

......... F %

I, £ M 15 F

E(LL1)=1, E(3,2)=2, E(53)=3,
E(8,5)=4, FE(13,8) =5, (3)

bk 28 B R B

1, 1, 2, 3, 5, 8 13,
| | [

F17 F27 F37 F47 F57 F67 F77

BHEREEZEANE R, E&

£ 1B #F 1,

BEREYZEHLIEE EFZ
% H F R AT W H A N, a0 Bt B R
Hy, Bl

=1 FkK=1 F,o=F, 1+ F,
n—=1,23 .. (4)
B (3) = &M A LLgs Wl 2 5P
TEBRHn,
E(Fpi2, Frp1) =n (5)
EE L ETAHABEMEREMUE
B:

Fn+2: 1Fn+1+Fn
Fn+1: 1-F,+ F,

1-Fs+ F
2-F

Fy =
F3:

—HBHMT n RWEE 5 — 7 m,
Foo 8 Fop ZENKOHWBE R W
2 (5) & &,

EEL: & (F,) B & K5, R
(1) E(Fur2, Foy1) = n,
(i) £ # & E(a,b) =n W T B ™ B &
HoBbzH LF, B F. &
& /o
52ER: kM R | B,
| & E(bni2,bnr1) = n H by <
boio e THEEHEBRN MBS RE

bn+2 = knanrl + bn7
- kn—lbn + bn—h

(0 < bn < bn+1)

bpi1 (0 <bp_1 < by)



WEMRE ReEOHHERES] () 5

bs = kgby+bs, (0<bs<by) (i) % 8 <n < 89 B, B(m,n) <10 H

by = kobs+ba, (0< by < bs) = B B
(ili) & 89 < n <987 K, E(m,n) <15
bs = kiby
BF, # = i 8.
38 &£ B £ T, & M 7% A 2
HAmENBERBEARAY LR HEEWEAE mEn m>n,
LB Bl H, ky # 1, BRI by = by, 8 THA
IR0 <by <bs ¥ E Ak by >2, 38 E(m,n) <5x (niy (L 8)  (7)
Z LA BEEMEBRNS RS Z 1B Y B E(m,n) — k,
by > 1=F, 2 Apyo = M, Qg1 =N o B Ao B ap B
by > 2-1=2=F, kE % B & i EMHEER S
by > 1-241=3=F, agr2 = Q- Q1 +ag, (0 <ap < agsq)
bs > 1-3+2=5=F5, g1 = Qr-1-ap +ap_1, (0<ap_1 <ayg)
bg > 1-5+43=28=Fg, :
......... % % ay = @u-az+az, (0<ay<as)

az = {¢1- a2

Wo(by) WBHERRERE KT

IlﬂEZnﬂ
(F 0B A (b s AEmeg o EHZEEN

H /N, R AR (6) R R BB AN 19 by = Q=2 a3 2 Fyy a0 2 Fi, ooy
L ky=2k =1i=23,4,...5 5% n=ags1 > Frp (8)
- gl
EnBIME EMEFNA Q) KX KE
by=Fy, bs=Fy, ..., b,=F,,... .
= I, (i) B &, k<5-1 (9)

EAR E(mn) % F R BME - Bl RMAEHEEKHI G — @
SRAOBCHBEABS. RE L, BREE BEBZHEIEI R = 1
RMABER (mn) BBERY R=1LHE=2F=3F=5Fk=5s
(F,) B MENER. BE2%1 7 F, =13, Fs =21, Fy = 34, F10 =55, ...
1. %"%D

(i) 0<n<8K, F(mn)<5HF, Fos= F-=13>10=10-F,



6 HEEE +hE=H KS4F9AH

F3+5: F8:21>20:10F3
F4+5: Fy=34>30=10- F}

— i 1 &,

Fn+5 = Fn+4+Fn+3:2Fn+3+Fn+2

- 3Fn+2 + 2Fn+1 - 5Fn+1 + 3Fn
= 8Fn + 5Fn—1 == ]-3Fn—1 + 8F -2

B O (12) X5 B £ 7 8
7 (the best possible value), Bl # 5 2k
5 BN B AR B, (12) X8 B
v

l\klﬁ%rﬁﬁi

=. BREYEETSE
2 RETIER (pattern) FEB AR K

= 21F, 5+ 13F, 5 > 20F,_, + 10FBFREFZHT — SR, WaLwEmR

= rl10F, (10)

W, Fos 2P E, B% — L 8. H
(10) = 5
Fi5 > 10'F,, (11)
n=23,...; 1=12...

EE 9 A 2BH EMA AR EF
9 XA gz, BN#E k> 50 Bl k>
50+ 1, &

n> Fep > Fyo > Fy - 100 = 105

EXTInNELYHIFLIMLE FE K
I, (9) & B 3z,

EE2: (Lame E #, 1844 )
HEEMEAE mHEn, m>n,
mAE

1 < E(m,n) <5 x (n#9 i 8)o (12)

B, ERTCHEABRIEH,

Fibonacci BZERFREIERR, £
1202 F4R 14 H TR E KRBT, BB EMA
—¥ A RT, amE %, FREE—H
R, HRERE—-EREE-HRTF. SEF
VIE—8H R, BIERIER, M—ERHR
7

% Aisk T R FRRE B2 & KB
1,1,2,3,5,8, 13, ..., AEBE+=AR
HF 144 WHT

BUEMEEEA, BRSO RERN
HEERBIIES, 2RE 1, B AEF
W, BREGIEAHBREHBERNRES
Ml RRERAE, RN TR, Z FEEN
PRL R e, SZAERO DML AL T s £ i,
R i B RERIGE . HR—E 1
WIS, HuREARTH S EB B & KRBT,
i BB 13 ALiH Seta 1 v LAHES | B S EE
JNEFR 13EPLER (SEAE, 5 HEEH),
2 RE 2,



WEMHRE ReOFHERES (L) 7

@ 1
QT T QTORTE 2 790 1359546
Q 97—0’ Q 9—‘—1 o7 515936
k k 5(302 @)
IR A PR
Q Q | ¢ 3020146
l" Q 2(1Q1 ‘f) 000@0 00000 @0 O
ﬁ% 1(1Q0 @) Q R i
1 1091 @) & ruamkes B

f£ Pascal = A H (ZHEH
kB 75 L& B &K, Pas-
cl=ZAFK XWUWHMEWN=AFHEG
=A%) T

B 2

ELEEEH_EHEMETHEWNWFRE
MR, ¥ E 1 E B SR T R, A
EAFEEZME RE K #, &
MEEHER_HEHEWNMKREH EET
RERFERTFHROEE FlaE
AE B 1,715 10, 1 B HRE
— % FRETH FRELYH €K
RELWEH, (TR 2ARELY (HHH

),



8 HEHEE +hE=H RKS4F9AH

2R

3 NN
13«1 5 6 1

21<1 6 10 4
341 7 15 10 1
051 8 21 20 D

89«1 9 28 35 15 1

H T B OEHRERAER)

BRMIETSEBHEE
LT

THE3:
B XEIERMEBHESEELHE,
E[] ng(Fn7Fn+1> == 1
HERBINNWELEZNE
Foo—1
(il) & K& 5 (F,) % 2 H & K
F?=F, \Fp+ (D)"Y vn>2
Bl BEn=2mB B8 EE

F22m = FQm—lFQm—i-l —1 (13)

(iv)

FnFn-‘rS_ n+1Fn+2 = (_1)71—1’ Vn € N
(14)

(13) R 2 8 41 8 — {6 & 7 3 &=
Z A BN, EEEERSZES
T, % B 64, 1 H 3, 45 4 E R
WO SERSEIBNE A, E
BE65. EMNFERMEFE HE—M®
B (i R BB R R E RO B R
HELABC DN EE
ESR Y AL M ERE R
B8 — 87 M8, 15 B s
S

8
3
5 3
5
3 5
A 8 5
; 5|,
i3 D
B3

BREEE R o, XA oy, B
BE—IEH B, WE4L K E D & K
R, Z0 W T3, HEJE R ES,
M PTNERAEREMERK E
# 2 (13) R <z B #.



FQm
F2m72 ﬁﬂ
Z
s
F2m71 T
A
F2m—1
B4
F2m FZm—l
H
FZm—l T
gl Z
F2m+1
B 5

ZEE KBS MMM ERDIL
fil, B 40 % I8 o w9 b, = D

n

by=1=1, by =2=2

by=3=15, by=2=1.66...

%:%:16, bg = 2 = 1.625
by=31=1.619...

(15)
M %3 B (b,) B FF BUE BT KR
F & %1 (subseguence) 7& i ¥ §, T 1
HERERB, FRKELEKEN®
OANE N - O il N e o 2
g = R DL s A8 A B (by) B9 MR
IR 18 ## 1t

A: lim, o b, =7

EE R ER B Fo=Foo+
F,, WgREKNLFE, &
1

bpy1 =1+ — (16)

bn

WER L REeEOHRHEREY] (B) 9

4 ¢ = lim,_o by, Al
1
=1+ = 17
) +3 (17)
P —p—1=0 (18)
f# 15

1+45
¢ = 2\[

s
BEE AL RwmEFS WORME
FR hmb 7 7, 821 hm bn—1+‘/_ 18
Eﬁﬂ%r}ingob Tf?'f Al 7] g8 &
x & S R
Bl a0, |\ oa?
Z2HI (an) B a
n=12..,
Al 5

(B A+ &)

= 3, Api1 =

an’

mE 4 lim, e a, = a,

Bl o*=5
BB a=2V5(BEFRAH) T U
Jim o =5

BZ 87 (a,) :

a = —,
«

B 2 ¥ i #
3(1,4—

, A I e

a’1:37a2:

B3, 2RIk EHER
Eﬁﬁnhﬂrgoan—\/i%}%o
REBEN+_FEREHEERM
HE BF-EBEEHE Faw = 1,
np1 =+1+a, n=0,1,2,...
(R#FE1<a, <5 Hdin=
0,1,2,...
(i) R & an < appr, £ n=0,1,2,...
(i) oo B, A B a, I P —
1,
EE EEBREEEWHEY (a,)
wMEHEE LS MBHEHRRDTMH

OOIU‘

LS
IE



10 EEEE +hE8= RS84%F9AH

M lim, wa, = o F . REH
Apy1 = V1+an ?%O‘ = \/1+a7 ﬁ@?%

o — 1+f
%“]‘ﬁﬁnu L & 5 (b,), M A
T4
(l) (b2n+1) % i 18 i,
(i) (b2n) 72 & BB HY,
(111) bgn 1 < an, Vn € N,
(iv)1<b, <2, VneN,
(V) [bps1 —by| = 0, E n — 00
FEHER:
(i) ban+3 — bant1

F2n+4 F2n+2

F2n+3 F2n+1
Fopt1Fonia — FopiolFo,ys

F2n+3 F2n+1

dE AL AT L, B Doy —
b2n+1 > 0, Il (bgn+1) 7= Ik 12 R,
(i) [ 22 T 38 (byn) 2 3 A 10,

(111) ? 2t FZn FQn—l

2
F2n71F2n+1 - FQn
F2n71F2n

HE®EIH, & FFR L

bop_1 >0, Bl bay_1 < bop o
(iv)y Hby=18b=2 K& L

()2 G EFEL1<Db,<2,VneEN,
(v) H (16) =X Al

Eﬁ b2n_

|bn+1 - bn|

1
= 14+——b
Ty
= (14 N -
B bn—l bn—l
= e 19
bn71<1 + bnfl) | ( )

[l # A 13

b,y —b,_1| = |1++—— —0b,_
‘ 1| ‘ +bn71 !

bn—l

(20)

i (19) 5 (20) 7 % & by > 1 41

b1 — b :‘ !
b, — b1 1+0b,_1| 2
" I
Dnt1 — bal
< §|bn_ 1l
< 2_il|b:1_bn o| <
< (5)” by — b1

27" 0, En— oo EE,

HEHRTHENERMEK
# (thenested intervals principle) ] 4,
B lim, .. b, T B 7 6. | I, 3 M
5 =

TEIE5:

. . Fn+1 ]-‘|“\/5
Y

(21)
EEERREANE &L
fE (Golden ratio). FF 38 %& & & #

[

il

=1.618---



(Golden section) Ft 2 # — fH & & &
BRI W, B

DR RB=KRE ANE (22

EHaeRB1, KEB 2, INES
1—x, 1

l:rz=2x:1—2
7~ Bl
2Z4r—1=
5
x:*iﬁ'@$é>
A
x:_lg\/gzo.mss

W . EeHBRBKET] (1) 11

It 2 0 % % € 8 (Golden number),
MEzESELMEL: 2B

1 1+5

T 2

W S s SUYS Fos  ,
Kepler &: % 28 W KX # &,
—HREREH F—HRHEE D
A MBEBRFUWES BEENME K
ERBIEEEDEHAERHZ
TRHHEE ELEMEHESE N O
m (188 2], 1963 4 & & # 17 “The Fi-
bonacci Quanterly”Z 2 Fq 5 5% 2 #
B)E 7 E MM 98 (R T )
— A IEH RN G ERERE R —




